
Гласа на милосърдието Ти 
Псалм 143:1-12 Давидов псалом. Господи, послушай молитвата ми, дай ухо на 

молбите ми; Отговори ми според верността Си и според правдата Си. 2 И не влизай в 

съд със слугата Си; Защото пред Тебе няма да се оправдае ни един жив човек. 3 

Защото неприятелят подгони душата ми, Удари о земята живота ми, Турил ме е да 

живея в тъмни места, Както ония, които са отдавна умрели. 4 Защото духът ми до 

ден изнемогва в мене, Сърцето ми е съвсем усамотено. 5 Спомням си древните дни, 

Размишлявам за всичките Твои дела, Поучавам се в творенията на ръцете Ти. 6 

Простирам ръцете си към Тебе; Душата ми жадува за Тебе като безводна земя. (Села). 

7 Скоро ме послушай, Господи; духът ми чезне; Не скривай лицето Си от мене, Да не 

би да се уподобя на ония, които слизат в рова. 8 Дай ми да чуя рано гласа на 

милосърдието Ти, Защото на Тебе уповавам; Дай ми да зная пътя, по който трябва 

да ходя, Защото към Тебе издигам душата си. 9 Избави ме, Господи, от неприятелите 

ми; Към Тебе прибягвам, за да ме скриеш. 10 Научи ме да изпълнявам волята Ти, 

защото Ти си мой Бог; Благият Твой Дух нека ме води в земята на правдата. 11 

Господи, съживи ме заради името Си; Според правдата Си изведи душата ми из 

утеснение. 12 И според милосърдието Си отсечи неприятелите ми, И погуби всички, 

които притесняват душата ми, Защото аз съм Твой слуга. 

Псалм 23:3 Освежава душата ми; Води ме през прави пътеки заради името Си. 

Лука 2:25-38 И ето, имаше в Ерусалим един човек на име Симеон; и тоя човек 

бе праведен и благочестив, и чакаше утехата на Израиля; и Святият Дух беше в него. 

26 Нему бе открито от Святия Дух, че няма да види смърт, докле не види Христа 

Господен. 27 И по внушението на Духа той дойде в храма; и когато родителите 

внесоха детенцето Исус, за да сторят за Него по обичая на закона, 28 той Го взе на 

ръцете си и благослови Бога, като каза: 29 Сега, Владико, отпущаш слугата Си в мир, 

според думата си; 30 защото видяха очите ми спасението, 31 което си приготвил 

пред всички люде; 32 светлина да просвещава народите. И слава на Твоите люде 

Израил. 33 А баща Му и майка Му се чудеха на това, което се говореше за Него. 34 И 

Симеон го благослови, и рече на майка Му Мария: Ето, това детенце е поставено за 

падане и за ставане на мнозина в Израиля, и за белег, против който ще се говори. 35 

Да! И на сама тебе меч ще прониже душата ти, за да се открият помислите на много 

сърца. 36 Имаше и някоя си Анна, Фануилова дъщеря, от Асировото племе; (тя беше 

в много напреднала възраст, като бе живяла с мъжа си седем години от девството си. 

37 И беше вдовица за цели осемдесет и четири години), която не се отделяше от 

храма, дето нощем и денем служеше Богу в пост и молитва. 38 И тя, като се 

приближи, в същия час, благодареше Богу, и говореше за Него на всички, които 

ожидаха изкуплението на Ерусалим. 

Псалм 150:1-6 Алилуя! Хвалете Бога в светилището Му, Хвалете Го в небесния 

простор, дело на силата Му. 2 Хвалете Го за мощните му дела, Хвалете Го според 

голямото Му величие. 3 Хвалете Го с тръбен глас. Хвалете Го с псалтир и арфа. 4 

Хвалете Го с тъпанче и хороиграние, Хвалете Го със струнни инструменти и със 

свирки, 5 Хвалете Го с високозвучни кимвали, Хвалете Го с възклицателни кимвали. 

6 Всичко що диша нека хвали Господа; Хвалете Господа. 

 


